

EL PUEBLO

Diario del PARTIDO SINDICALISTA



Año XLVII :: Número 15.802 :: VALENCIA, DOMINGO 12 DE MARZO DE 1939 :: Segunda época, número 350

EL CORONEL CASADO, CONSEJERO DE DEFENSA DEL CONSEJO NACIONAL

HA DICHO: "Nuestra lucha no terminará mientras no se asegure la independencia de España. El pueblo español no abandonará las armas mientras no tenga la garantía de una paz sin crímenes"

LA SITUACION EN MADRID

MADRID, 11. — Desde primeras horas de la mañana de hoy, Madrid ha ido recobrando su fisonomía normal de guerra.

El Consejo Nacional de Defensa, luego absolvió de la situación, una vez desaparecidos los motivos que daban lugar a la confusión existente, entre las fuerzas armadas con los sublevados, ha ido poco a poco localizando y presionando hacia el exterior de la ciudad a los núcleos sediciosos hasta tal punto que a las doce de la mañana la circulación de Madrid ha adquirido, como decimos, su fisonomía habitual.

Nadie de los que quedan ahí dentro están conformes con la actitud mantenida por tres sargentos y el teniente que manda las fuerzas. Mis compañeros se lamentan de estar desarmados pues de lo contrario y sabiendo ya claramente a qué atenerse cada uno, nuestros superiores hubieran tenido que deponer su actitud o abandonar precipitadamente o de mala manera el cuartel.

El comisario — agrega — ha expresado su firme adhesión al Consejo Nacional de Defensa, pero desde el momento mismo en que lo hizo, se lo ha sometido a una rigurosa vigilancia, después de haber sido desarmado. Estas tres últimas noches, se ha pretendido acorralar a trabajar, pero la actitud de franca rebeldía contra los jefes sublevados hace que éstos se vean envueltos en el más absoluto de los desamparos.

Como yo — termina diciendo — son muchos los que durante la noche los han abandonado, entre ellos cuatro cabos de la compañía.

MADRID, 11. — A las 22 horas, el excelentísimo señor jefe del Ejército del Centro, don Aniceto Prada, ha dirigido por radio la siguiente alocución:

«Con la honda emoción motivada por los graves momentos que atravesamos, me dirijo a toda España, muy especialmente a los soldados del Ejército republicano, en el momento de tomar el mando del Ejército del Centro, para el que he sido designado por el Consejo Nacional de Defensa, al que, desde este momento, rindo testimonio de adhesión y acatamiento, como legítimo poder de la zona leal.

Todos me conocéis, sabéis mi entusiasmo en la lucha por el pueblo. A mis órdenes habéis luchado la mayoría de los mandos y soldados en Utrera, en la Ciudad Universitaria, en la Casa de Campo, en el Pardo, en el Ejército del Centro; en la gloriosa epopeya de la defensa de Asturias, en el Norte, en la Peña de la Mata, en Andalucía; en la defensa de Almadén, en Extremadura, y por ello, por mí conocido y os conozco, me duele el extravío a que ha sido llevado un pequeño núcleo del Ejército por unos cuantos jefes y comisarios, para privar el interés de un determinado partido por encima del interés supremo de la patria.

Ya está sometida la rebelión y Madrid, este admirable Madrid, recobra

EN LA RESIDENCIA OFICIAL DEL CUARTEL GENERAL DEL GRUPO DE EJERCITOS

EL GENERAL MENEZES, RECIBIO A LOS PERIODISTAS

«Esto ha terminado—les dijo—. Pueden ustedes hacer constar, que la normalidad es absoluta en toda España republicana»

Los periodistas fueron recibidos ayer por el general Menéndez, en la residencia oficial del cuartel general del Grupo de Ejércitos.

El general Menéndez — comenzó a los informadores una acogida afectuosísima. Con su proverbial amabilidad, les acogió en su despacho y les puso al corriente de los acontecimientos surgidos como consecuencia del levantamiento comunista de estos días, como asimismo les dio cuenta del desenlace victorioso para la República, de esta rebelión, tan inoportuna como inoperante y dolorosa en circunstancias tan críticas por que atravesaba el país.

Las palabras del general Menéndez, como se verá, no pueden ser más optimistas y alentadoras.

—He sabido que esperaban ustedes — comenzó diciendo — y me he apresurado a hacerles pasar para darles cuenta de cuanto sucede.

Y rotundo, conciso, como de costumbre de comunicar lo antes posible la noticia, agradable y feliz dijo:

«Esto ha terminado, señores. Pueden ustedes hacer constar que se ha restablecido la normalidad en Madrid, Valencia y en todo el territorio leal a la República.

En la capital de España, con la rendición total de los focos comunistas que aún permanecían rebeldes, se han normalizado los servicios públicos y la vida ciudadana ha recobrado su aspecto ordinario. Circulan los tranvías y las calles ofrecen su animación ordinaria.

Interesa que hagan ustedes saber — añadió el general Menéndez — que el Consejo Nacional de Defensa no persigue al Partido Comunista ni a sus hombres, como no persigue ni perseguirá a ningún partido, entidad o persona que se desenvuelva dentro de la ley de Asociaciones y de Orden público. Pero sí, el Consejo Nacional de Defensa sancionará severamente a entidades, partidos y personas que no acepten sus dis-

ESTAMPAS

Travesura a Cervantes

Hidalgo de gotera, con la barba ya cansa,
muy tiesto y engolado cumina don Miguel
de Cervantes Saavedra, rescatado de Argel,
príncipe de la Bribia y el Habia Castellana...
Monopolio en la calle se encuentra: Lo convidar:
Bebe un jarro de vino: A la moza, contento,
requiebra... He recordado la Argüello de su cuento,
y el miserable río—una vez en la vida...
Sale de la bodega con un gesto airanero.
Lleva el tahalí colgado de Lepanto el acero...
Una mano le queda y se empina el bigote:
Se desboca ante una bella dama que pasa...
Se ha bebido la bolsa: Cuando retorna a casa
medita una endiablada burla de Don Quijote...

PEDRO LUIS DE SALVEZ.

LA JORNADA EN EL MUNDO

Una nota de las Juventudes socialistas de Madrid

Decíamos de reciente que bien poco tiempo transcurriría sin que se viese el resultado por un lado de las bravatas de los rebeldes españoles sobre el Marroquí, de otro, el discurso de Hitler y su anuncio de no tolerancia.

Aún no acababan de sonar las palabras de Hitler, cuando ya los rebeldes españoles recibían al marqués británico (Stangate), conduciéndole a Palma de Mallorca, y en efecto, acto seguido de reclamar auxilio al buque, el Almirante inglés dispone que los contrabateros (intrepido) y el (impulsivo) salgan en su busca.

Noticias posteriores comunican que el mercante detenido, escoltado por los buques de guerra citados, salió de Palma navegando sin novedad hacia Gibraltar.

Termino, pues, el primer acto. Veamos el segundo, ¿deceado? Unos magníficos y confortables después de la mayor modernidad.

En escena, sir George Messel, subsecretario adjunto permanente del ministerio de Negocios Extranjeros, inglés. Un visitante, el conde de Burgo de Alba, embajador de Burgos en Londres.

No podemos enterarnos de la conversación. No hay referencias.

En los círculos diplomáticos repudian que se trata de una visita para asuntos corrientes, no habiéndose dado indicación alguna suplementaria respecto al anunciado bloque.

Más, se obscurece el escenario y al volver la luz, el ministro de Negocios Extranjeros francés, señor Bonnet, conferencia con una figura muy conocida de aquí, por nosotros, ¿Os acordáis de Quibron de León? ¿Si es una buena adquisición para la nueva España (nacionalista)? Pues éste habla con el ministro francés y entendemos esta vez claramente sus palabras. Se trata de la re-apertura de la frontera a los refugiados españoles.

Bonnet se expresa con energía; Quibron, humildemente, balbucea la contestación de Burgos, y en consecuencia anuncia la apertura de la citada frontera después del 11 de Marzo, añadiendo que por ella podrá repatriarse un número diario de refugiados, equivalente al de los primeros días de la llegada de los procedentes de Cataluña.

Y aquí terminó el segundo acto de la farsa trágica que vive la actualidad de nuestra patria.

¿Qué ocurrirá en el acto tercero? Todo está preparado. Sonaron los timbres de aviso.

Dispongámonos a que se levante el telón.

MADRID, 11. — Se ha facilitado la siguiente nota por las Juventudes Socialistas de Madrid:

«A la vista de los últimos acontecimientos desarrollados en la zona adicta a la causa de la República y ante la actitud tomada por la Comisión Ejecutiva Nacional de la J. S. U. de España los antiguos jóvenes socialistas, atentos al sentir y a los intereses de los jóvenes españoles, han ocupado en el día de hoy el local del Comité Provincial de la Juventud Socialista Unificada de la calle de Nuñez de Balboa, 82, de esta capital.

Nosotros, jóvenes socialistas, firmes en nuestra trayectoria, somos los del año 1931 y de las jornadas heroicas de Octubre, los que diariamente hemos estado ofreciendo sacrificios y vidas en los campos de batalla, sin un momento de duda, ni un minuto de vacilación, somos los que en este momento histórico tenemos la dirección del Comité Nacional de las Juventudes Socialistas Unificadas de España.

El primer acuerdo adoptado por firmantes, descontenta nuestra organización y entusiasta adhesión al Consejo Nacional de Defensa, ha sido el de restaurar en la organización su antiguo y glorioso título de Federación Nacional de Juventudes Socialistas de España, e inmediatamente se hizo público un Manifiesto dirigido a todos los afiliados, a nuestra organización y a la opinión pública en general — Manuel Martínez, José M. Blasco, Manuel López, Antonio Escobedo, Manuel Verdú y Sócrates Gómez».

El embajador de Burgos en Londres, visita a Sir George Messel.

LONDRES, 11. — El duque de Alba, embajador de Burgos en Londres, ha visitado al subsecretario adjunto permanente del ministerio de Negocios Extranjeros sir George Messel.

En los círculos diplomáticos manifiestan que se trata de una visita para asuntos corrientes, no habiéndose dado indicación alguna suplementaria respecto al anunciado bloque.

Para concertar una paz "asiática" se quiere contar con el concurso de Alemania e Italia.

SHANGHAI, 11. — Noticias de fuente china generalmente bien informadas, anuncian que Wang Ching Wei marchará en breve a Venecia para entrevistarse con el general japonés Matsui, jefe de las fuerzas japonesas que atacaron Shanghai y Nankin.

Ambos tratarán de lograr el concurso de Alemania e Italia, para concertar una paz asiática, defendida por el primer presidente de la República china Sun Ya Sen del que el general japonés Matsui se declaró partidario.

realizadas desde el poder. La única condición es la aprobación expresa de la opinión pública. Con esa aprobación ha nacido el Consejo Nacional de Defensa, en los momentos en que la subversión nacional hizo necesario sustituir a un Gobierno que no contaba ya con la confianza de los altos poderes y con la de la mayoría de los partidos antifascistas. No podemos por ello comprender la actitud de rebeldía.

Esto no puede continuar. Llamamos a la conciencia de quienes la alimentan y sostenían para que depongan su pasión partidista en aras del interés colectivo.

"Claridad" o "informaciones" comentan el momento actual

«Claridad», en su artículo de fondo, titulado «Demasiada euforia», invita a algunos periódicos a expresar su actitud y pregunta qué significa la exhortación que vienen realizando por amor a España.

«Informaciones» se pregunta por qué dura la subversión fracasada desde el primer momento.

En nuestro deseo natural de evitar el derramamiento de sangre, se aspira a que la verdad vaya siendo contada por los soldados al servicio de una causa totalmente vencida desde su iniciación.

Pregunta qué fines aspiraban a conseguir los promotores.

Dice que cada hora que tardan en volver a la legalidad se agranda el abismo entre unos ilusos «A B C» dice que en un régimen democrático todas las políticas pueden ser defendidas y ser

Un redactor de la Agencia Española ha recorrido detenidamente estos lugares y afirmando la parte baja de la avenida de Ramón y Cajal, punto de arranque del final del Paseo de la Castellana, donde están situados los nuevos ministerios, ha llegado hasta Cuatro Caminos. Allí, como en el resto de los distritos madrileños, la normalidad también es absoluta. La población ha adquirido en pocas horas la misma belleza y alegría de siempre.

Como yo — termina diciendo — son muchos los que durante la noche los han abandonado, entre ellos cuatro cabos de la compañía.

«(Que lo sucedido en Madrid sirva de escarmiento para los audaces y piensen todos que con estar muy alta la patria, y a todos nos cobija su grandeza, sin que desde la altura a que se halla, colocada pueda distinguir matices políticos de los que luchamos por ella, que debemos servirle con el cariño y respeto con que se atiende a una madre. Aún nos quedan días de prueba y tengo la seguridad de que no decaerá el entusiasmo, más necesario cuanto mayor sea el sacrificio a exigir de cuantos me escucháis y espero que todos obedeceréis los mandatos del Consejo Nacional de Defensa, genuina representación de la zona leal, formado por hombres de toda consideración y respeto, que lo sacrifican todo por España.

No quiero terminar sin mentar nuestra gratitud a esta magnífica mujer madrileña, que acogió a nuestros soldados con el mayor cariño y entusiasmo premiándonos los brazos» que los distinguían de los rebeldes.

Soldados españoles, todos gritad conmigo: ¡Viva la República! ¡Viva España!»

«Esto ha terminado, señores. Pueden ustedes hacer constar que se ha restablecido la normalidad en Madrid, Valencia y en todo el territorio leal a la República.

En la capital de España, con la rendición total de los focos comunistas que aún permanecían rebeldes, se han normalizado los servicios públicos y la vida ciudadana ha recobrado su aspecto ordinario. Circulan los tranvías y las calles ofrecen su animación ordinaria.

Interesa que hagan ustedes saber — añadió el general Menéndez — que el Consejo Nacional de Defensa no persigue al Partido Comunista ni a sus hombres, como no persigue ni perseguirá a ningún partido, entidad o persona que se desenvuelva dentro de la ley de Asociaciones y de Orden público. Pero sí, el Consejo Nacional de Defensa sancionará severamente a entidades, partidos y personas que no acepten sus dis-

El soldado Ángel Caso Asenjo, obrero honrado e inteligente y despierto, uno de esos hombres humildes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

PARTE OFICIAL DE GUERRA

Sábado 11 Marzo de 1939.

EJERCITO DE TIERRA

Sin novedades de interés en todos los frentes.

AVIACION

Nueve aparatos enemigos bombardearon esta mañana la zona portuaria de Valencia, sin ocasionar daños ni víctimas.

EL NUEVO SECRETARIO DE ESTADO DEL VATICANO.

Ciudad del Vaticano, 11. — El alto nombrado secretario de Estado del Vaticano el cardenal Magliani.

Con arreglo al turno establecido, mañana lunes, se publicará EL PUEBLO

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

«Este es el momento en que se va a dar un golpe decisivo a los rebeldes, que no veía en la revolución ni en el movimiento un medio de eludir el trabajo, sino que desde el 18 de Julio continuaba trabajando como lo hizo siempre, no dice, respondiendo a nuestras preguntas, cuando le salimos al paso:

GOBIERNO CIVIL

AL GOBERNADOR CONFERENCIA CON EL CONSEJERO DE GOBIERNO NACIONAL DEL CONSEJO NACIONAL DE DEFENSA

El gobernador civil de Valencia, don Manuel Molina Copejero, mantuvo ayer a los informadores que en conferencia sostenida con el consejero de Gobierno, Venancio Carrillo, le habla expresado este su deseo, a la vista de los acontecimientos de estos días, de constituirse el Consejo Nacional de Defensa no le guiaba, ni mucho menos, el interés...

Seguidamente, el gobernador hizo entrega a los periodistas de las adhesiones recibidas en el día de ayer, que son las siguientes: Consejos municipales de Nájara, Sedavi, Carlet, Turis, Puebla del Duc, Mahis, Alacús, Botor, Misla, Albalat dels Sorells, Tavernes de Valldigna, Fuente Lituana, Placassat, Alberique, Suelo, Gandia, Puebla de Valbona y Burjot.

Por escrito se han recibido las siguientes: Juventud Socialista de Catarroja, Leguena Republicana de Pitarro, Unión Republicana de Idena, Partido Socialista de Idena, Confederación Nacional del Trabajo de Idena, Unión General de Trabajadores de Idena, Asociación de Dependientes de Espectáculos Públicos (Academiada y Sindicatos) U. G. T. de Valencia, Funcionarios y empleados de la Prisión Provincial de Mujeres de Valencia, Partido Socialista de Alcudia de Carlet, Federación Regional Industria Espectáculos Públicos U. G. T. de Valencia, Partido Comunista de Sedavi, Grupo de Ciegos madrileños refugiados en Valencia.

Comandancia Militar A PRESENTARSE

Para informarle de un asunto que le interesa, deberá presentarse en esta Comandancia militar, negociado de Pasaportes, a la mayor brevedad, el sargento del primer batallón de la 181. Brigada, don Francisco León Lara.

El teniente de infantería, don Juan Coeta Segarra, se presentará en esta Comandancia militar, negociado de Organización y Reclutamiento, con la máxima urgencia para asuntos del servicio.

TRIBUNAL MEDICO MILITAR PERMANENTE DE VALENCIA

Los individuos que tienen expediente de inaptitud médica en Alcudia con fecha 18 de Febrero pasado, serán llamados mañana por la mañana a las 10 de la mañana.

Adhesiones al Consejo Nacional de Defensa

Así, como siempre, Nova Germania, con la seta Juventud, per acord unaním i s'ha a seguitat d'integrar els sentiments dels nostres consells, que serviran després al exercir l'acció com de l'Independencia patria, llure de toda ingerencia estranya a nostre espíritu liberal, se adreixat al Consell Nacional de Defensa que V. E. tan dignament presideix com única representació legal de la República.

TEATRO FERRER GUARDIA

Segasta, 10 (detrás de Apolo) Hoy domingo, 6:30 tarde. «LA CARATULA» Teatro del Comisariado, presenta: «CINE» «Hielo» (cómica); «Ardacia femenina» (musica); «Barbuda de la montaña» (dibujo).

PISO

Necesito piso, con o sin muebles, pagaría bien. Ofertas, a esta Administración.

RADIO

compraría, bueno Ruzán: Corona, 20, bajo

La Inglesa

para comprar los mejores preservativos, diríjase siempre: San Vicente, 36, LA INGLESA

Las farmacias de guardia

Farmacias de guardia desde las nueve horas de hoy domingo hasta las nueve horas de mañana lunes: Viuda de Frigols, Germanías, 11; Rafael Glanena, Pascual y Genís, 15; Viuda de Gil Cervera, Roteros, 1; Rafael Canizares, Caballeros, 47; Adolfo Costas, Maldonado, 26; Agustín Escrivá, Fontana Rosa, 9; Francisco Baró, Hospital, 8; Gabriel Sancho, Ribera, 12; Serafín Miguel, Largo Cavalero, 60; Eduardo Torrens, Plaza del Mercado, 22; Francisco Rodrigo, plaza Na Robella, 2; Mariano Gómez, Camino de Montecolivete, 18; Viuda de López Moreno, Largo Caballero, 9.

Doña Marietta Menéndez Nobletas DE JÓVER Falleció ayer, a las 34 años de edad. Sus desconsolados viudo Joaquín Jover, hijos María Teresa, Joaquín, Paquita, Ana María, Rafaelito y Marietta, hijo político Gerónimo Garate, madre, hermana, sobrinos, primos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver, que se verificará hoy, a las once de la mañana, desde la casa mortuoria, Novellans, 8.

MILITARES

Se arreglan trajes a medida; se transforman guerreras en cazadoras; se hacen gorros de cuero (motorista); y se venden insignias y galones. Casa del Soldado, calle del Pilar, número 6 (frente al cine).

URGE ENCONTRAR

en traspaso, piso con o sin muebles, en Valencia o alrededor. No importa precio. Caso de convenir, lo comunico. Ofertas, por escrito, al número 234, Publicitas, S. A. Apartado 128, Valencia.

CARTELERA DE ESPECTACULOS PUBLICOS INTERVENIDOS POR EL ESTADO

SECCION TEATROS PRINCIPAL.—Compañía Soler Mari Hoy, a las 8:30 tarde, La vida es amor. A las seis, Son mis amores reales. APOLO.—Compañía Juanito Martínez Hoy, a las cuatro de la tarde, La del manejo de rosa. A las 6:30, El conde de Luxemburgo. BUZAFÁ.—Compañía Arturo Lleó, A las cuatro y 6:30 tarde, Las de Villadiego. ESPIA.—Compañía José Isbert-Maria Cabete, Hoy, a las cuatro y 6:30 tarde, La Negra, Gran éxito. ALBAZAR.—Compañía de Vicente Martí Hoy, a las cuatro y 6:30 tarde, Madrid paraíso. LIBERTAD.—Gran compañía de comedias y dramas. Primera actriz, Irene Barroco. Primeros actores, Pepe Alba y Francisco Linares Riva. Hoy, a las cuatro y 6:30 tarde, El otro yo. Extraordinario éxito de risa. SERRANO.—Compañía Martí-Pierró, Todos los días, a las cuatro y 6:30 tarde, El derecho de los hijos. Clamorado éxito. EDEN CONCERT.—Hoy, a las cuatro y 6:30 tarde, Koolhaill de variedades.

TRINQUETE PELAYO

INTERVENIDO POR EL ESTADO Hoy, a las 4:15 de la tarde, se celebrará un gran partido, tomando parte: Puget Pedreguer y Chato II (rojos), contra Torres, Rodrigo y Rafael (azules). Para mañana lunes: Ibáñez, Morra y Germán (rojos), contra Coll y Chato II.

ACTUALIDADES

SECCION CINES Sesiones de 3:30 a 9:30 noche RIALTO.—Bajo dos banderas. CABETOL.—Isa de ensueño. OLYMPIA.—La Vie Parisien. TYRIS.—Ciudad de cartón. GRAN VIA.—Brindemos por el amor. METEOPOL.—Nuestra hija. AVENIDA.—Duro y a la cabeza. SUIZO.—Ojos carinosos. GRAN TEATRO.—Prisioneros del odio. GOYA.—Del mismo barro. PALACIO.—Desbarazé Montecarlo. POPULAR.—Diputado del Báltico. IDEAL.—Vida romántica. MUNDIAL.—Ladrón de amor. MUSEO.—Mamá. VALENCIA.—Cinco cuñadas. JERUSALEM.—Hijos del barrio. GINER.—Pierrot de seda. LIRICO.—Sesiones numeradas a las

CANODROMO VALLEJO

Hoy, 9:30 y 3:30. GRANDES CARRERAS DE GALGOS Próxima reunión, mañana lunes a las 3:30 tarde.

FRONTON VALENCIANO

Hoy, a las 3:30 de la tarde GRANDES PARTIDOS Y QUINIELAS

EL PUEBLO

Fundador: V. BLASCO IBÁÑEZ Redacción Oficinas y Teléfonos: Angel Pestaña, 10 Teléfonos 12.115 y 12.184

UNA NOTA DEL CUARTEL GENERAL DEL CONSEJO DE DEFENSA

HA RENACIDO EN MADRID LA NORMALIDAD

MADRID, 11.—A las doce horas ha sido radiada a través del micrófono del Cuartel General del Consejo Nacional de Defensa, la siguiente nota: «Españoles: Los elementos sediciosos que se habían hecho fuertes en el edificio ocupado por el Comité Central y provincial del partido comunista, se han entregado sin condiciones a las fuerzas del Ejército republicano, guardias de Asalto y carabineros. El Consejo Nacional de Defensa hace público el heroico comportamiento de las fuerzas citadas, que una vez más han rivalizado en el cumplimiento del deber. «Españoles: Madrid vuelve a la normalidad.»

Un llamamiento del Alcalde de Madrid a los funcionarios municipales

MADRID, 11.—La Alcaldía presidencia del Consejo Municipal de Madrid ha hecho pública una nota por medio de la radio en la que dice que habiendo cesado de ser el interior de Madrid los focos rebeldes que ponían en peligro la seguridad de los ciudadanos, o hay motivo justificado para que los funcionarios municipales no acudan a su trabajo. En consecuencia a partir de mañana día 12, la Alcaldía presidencia del Consejo Municipal de Madrid impondrá sanciones a aquellos funcionarios municipales que no acudan puntualmente a su trabajo.

Noticias breves de Madrid

MADRID, 11.—El consejero de Gobernación, señor Carrillo, ha recibido informes de todos los gobernadores de las provincias de la España leal, en donde se acusa una absoluta normalidad. Hoy ha tomado posesión de su departamento el consejero de Trabajo del Consejo Nacional de Defensa, Antonio Pérez.

Un despacho del Gobernador de Jaén el Consejo de Gobernación.

MADRID, 11.—El gobernador de Jaén ha remitido al consejero de Gobernación el siguiente despacho: «Sin novedad orden público.»

La labor del Comité Internacional de Ayuda a España

REPARTO DE CAFE Y AZUCAR PARA LOS NIÑOS ALMERIA, 11.—El Comité Internacional de Ayuda a España, repartirá mañana siete mil raciones de café y azúcar entre los niños que atiende esta Delegación. La distribución será hecha a razón de 250 gramos de café por 500 de azúcar para cada uno de los niños. También por la Delegación de dicho Comité Internacional Amigos Cultivadores, será hecho un donativo, con destino a los niños acogidos por esta Delegación, de 200 sacos de patatas; 30 cajas de jabón; 111 sacos de azúcar; dos bidones de aceite de cacahuete y cuatro cajas de leche en polvo. En total un peso de 28.910 kilogramos. También serán hechos donativos por la misma entidad, respectivamente, a los niños de la Delegación de Evacuación y a los que son atendidos en los comedores de Asistencia Social.

El nuevo gobernador de Almería, don Germán Garay, dirige al pueblo una alocución

ALMERIA, 11.—El nuevo comandante militar de Almería, don Germán Garay, ha dirigido una alocución al pueblo con motivo de la toma de posesión de su cargo. En ella, entre otras cosas, dijo: «Aunque no sea necesario, activo legalmente a todo aquel que se sienta animado de afán subversivo, que comiso no hay serie de debilidades y cualquier desmán lo cortará a cercén y de modo ejemplar. Soy la máxima garantía para todos, porque ejemplo de arbitrariedades y atropellos. No voy a permitirme, investido de autoridad, lo que censuré tantas veces cuando hubo de sufrir sobre mí mismo. La alocución, vibrante y sentida, terminó esperando de todos la máxima asistencia para esta obra común de orden y paz a la que son llamados todos los españoles de buena voluntad.»

El gobernador realizó una visita a los hospitales

MURCIA, 11.—El gobernador visitó hoy acompañado del comandante militar distintos hospitales de la capital donde se encuentran los heridos y lesionados a causa del hundimiento de un barco en la vecina ciudad de Cartagena con motivo de los sucesos allí registrados.

La minoría comunista del Consejo Municipal de Murcia, se adhiere al Consejo Nacional de Defensa

MURCIA, 11.—Al recibir hoy el alcalde a los periodistas, los manifestó que le había visitado la minoría comunista del Consejo Municipal para ofrecer su adhesión al Consejo Nacional de Defensa por medio de la alcaldía, ofrecimiento que individualmente le habían hecho algunos consejeros. El alcalde le agradeció su actitud y le invitó a que dicho ofrecimiento lo hicieran también al comandante militar de la plaza y lo exteriorizaran públicamente. Por su parte, el gobernador manifestó a los informadores que había recibido telegramas de adhesión al Consejo Nacional de Defensa de los ayuntamientos de la provincia y de numerosas entidades políticas y sindicales.

Ezio Garibaldi vuelve por el honor político de sus ascendientes.

ROMA, 11.—Ezio Garibaldi, aka ca. «Volontario» en la revista «Gancia Rossa» a Roberto Farinacci, al que acusa de impostor y de héroe de opereta. La reprocha sus ataques a la familia Garibaldi y termina diciendo: «Farinacci no es el más calificado para dar lecciones de honor político a los hombres honrados.»

Los pacifistas norteamericanos quieren referéndum popular antes de toda declaración de guerra

WASHINGTON, 11.—El senador Rathenbunich, ha propuesto a la comisión naval del Senado el nombramiento de una comisión encargada de examinar al presidente la política exterior de los Estados Unidos, con el fin de evitar que el país se vea precipitado en una guerra sangrienta. El senador Wals declaró que la política exterior está prácticamente en manos de Roosevelt y del Departamento de Estado. El senador Bone pidió que se celebre un referéndum popular antes de toda declaración de guerra.

Los rebeldes de Palestina cometen actos de bandolerismo.—El pueblo cristiano de Arjan, ha sido raziado

AMMAN (Transjordania), 11.—Rebeldes procedentes de Palestina recomen Transjordania dedicándose al bandolerismo. El pueblo cristiano de Arjan ha sido atacado y raziado. Las fuerzas gubernamentales han comenzado a rodear las montañas para una acción de limpieza, en la que son apoyadas por contingentes de las tribus.

El barco británico «Stangate» apresado por los rebeldes, ha sido liberado por el contratorpedero inglés «Intrepide».

LONDRES, 11.—El Almirantazgo anuncia que los contratorpederos «Intrepide» e «Impulsives» han recibido órdenes de acudir en auxilio del vapor británico «Stangate» que ha sido detenido y conducido a Palma de Mallorca. Noticias posteriores dan cuenta de que el «Stangate» ha sido liberado por el contratorpedero «Intrepide», que le escolta hacia Gibraltar.

Las astilleros navales norteamericanos construirán buques para países extranjeros.

WASHINGTON, 11.—Pittman, presidente de la Comisión de Negocios Extranjeros del Senado, presentará en breve una enmienda relativa a los astilleros navales, permitiendo a los países extranjeros construir buques en los mismos.

LOS ACONTECIMIENTOS ESLOVACOS

Alemania sospecha que los checos esperan el resurgimiento diplomático de las democracias.

PARIS, 11.—La Prensa comenta los acontecimientos de Eslovaquia y hace notar que los nasis alemanes ven facilitados sus planes en Eslovaquia y en la Rusia subcarpática amenazados por Polonia y Hungría que continúan deseando la frontera común. Además que Alemania quiere colocar dichas provincias bajo su tutela exclusiva. Según «L'Ordre», los alemanes sospechan que los checos no se resignan a la Mitel Europa y ponen sus esperanzas en el resurgimiento diplomático y militar de las democracias.

CAMINO DE OTRO HECHO CONSUMADO ¿HAN OCUPADO LAS TROPAS ALEMANAS LA CABEZA DEL PUENTE DE BRATISLAVA?

BRATISLAVA, 11.—Circula el rumor de que tropas alemanas han franqueado el Danubio y ocupado la cabeza de puente de Bratislava. En Prešov han resultado heridos cinco personas. El jefe de distrito ha sido detenido y se han operado setenta detenciones. El ex ministro Tepianski ha sido nombrado presidente de la Dieta eslovaca. Los alemanes de Eslovaquia han organizado una reunión para conmemorar el aniversario de la unión de Austria y Alemania. Kampasín, leader de la minoría alemana, pronunció un discurso en el que llamó a los checos y pidió que las medidas que puedan ser adoptadas contra ellos, ya que Alemania interviene inmediatamente. A continuación organizaron una manifestación que recorrió las calles a pesar de la prohibición de circular después de las nueve de la noche.

Alemania no quiere reconocer al nuevo gobierno eslovaco

BRATISLAVA, 11.—Continúa reinando la calma. El vicepresidente del Consejo eslovaco, Tepianski, ha firmado un decreto prohibiendo las reuniones públicas y la circulación por las calles después de las nueve de la noche. En Praga, 11.—Ha quedado constituido el nuevo Gabinete eslovaco de la siguiente forma: Presidente, Sidor; Interior, Martin Sokol; Educación, Sidak; Comercio y Obras Públicas, Stano; Industria, Artesanado, y Agricultura, Satko; Hacienda, Hrnec; Justicia, Gejza.

Hitler y Ribbentrop han conferenciado sobre el problema checo y no se descarta la idea de una «enérgica intervención»

BERLIN, 11.—Hitler y Ribbentrop han conferenciado sobre el problema checoslovaco. Se asegura que Hitler ha citado a conferencia para mañana por la mañana a sus consejeros íntimos, con objeto de examinar un importante informe de la legación alemana en Praga. Se cree que Berlin no reconocerá al nuevo Gobierno eslovaco y se descarta la idea de una «enérgica intervención» del Gobierno alemán.

La reapertura de la frontera para los refugiados en Francia que quieren pasar a la zona franquista

PARIS, 11.—El señor Bonnet ha recibido esta mañana a Quiñones de León, con el que ha sostenido una conferencia sobre la reapertura de la frontera a los refugiados. Quiñones de León ha llevado la contestación de Burgos, anunciando la apertura de la frontera después del 11 de Marzo, por la que podrán repatriarse, probablemente un número diario de refugiados equivalente al de los primeros días de la llegada de los procedentes de Cataluña.

Gambara ha conferenciado con Franco apenas llegado de Roma

ROMA, 11.—Los correspondientes de la Prensa italiana en Burgos dan cuenta de que el general Gambara, jefe de las fuerzas italianas en España, que ha regresado a Burgos, ha celebrado una conferencia con más de una hora con el general Franco, inmediatamente después de su llegada. Como se sabe, hace quince días llegó Gambara a Italia y se entrevistó en San Remo con el mariscal Goerring.

El general Gamelli, regresó a París.

PARIS, 11.—El general Gamelin ha regresado a esta capital procedente de Marsella, donde ha realizado un viaje de inspección militar. A continuación, el doctor Lenhoff, presidente de la Cámara del Fiume, se quejó del hecho de las películas germanas en el extranjero y acusó a los Estados Unidos de lanzar al mercado mundial cintas al gusto internacional para lanzar en el momento decisivo, películas políticas, lo que según el orador constituye un peligro muy serio para Alemania.

Esnia, fusilado

VARSOVIA, 11.—Hoy ha sido fusilado el sargento de la reserva, Siomski, de 32 años, condenado a muerte por espionaje.

A los judíos alemanes se los excluye, por «indignos» del servicio militar y del servicio del trabajo

BERLIN, 11.—Los judíos alemanes a quienes se excluyó del servicio militar y servicio del trabajo, manteniéndolos en la reserva, quedarán, desde ahora, expulsados en absoluto, incluso de la reserva, dándoseles un certificado de excludidos por «indignos».